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Справа Ощадбанку в Угорщині - адвокат
вимагає від суду заарештувати Віктора
Орбана
Захисник українських інкасаторів Лорант Горват подав клопотання
про взяття під варту колишнього прем'єра та трьох його
поплічників одночасно з висуненням підозри
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Адвокат вимагає арешту Орбана у справі Ощадбанку

Адвокат Лорант Горват, який захищає інтереси інкасаторів
українського Ощадбанку, просить взяти під варту чотирьох осіб -
одночасно з оголошенням їм підозри. Крім колишнього прем'єр-
міністра Віктора Орбана, до переліку увійшли: колишній керівник
Центру боротьби з тероризмом Янош Гайду, колишній державний
секретар із нагляду за спецслужбами Орш Фаркаш та ексзаступник
керівника з кримінальних і правоохоронних питань податково-митної
служби Тамаш Деметер.

Про клопотання першим повідомило видання 24.hu, яке процитував
портал 444. У своєму обґрунтуванні адвокат посилається на
"інформацію, опубліковану в пресі" - зокрема, на прокурорський
документ, отриманий раніше редакцією порталу 444, у якому йшлося
про необхідність допитати Орбана та інших ексчиновників.

"Особи, які ухвалювали суттєві рішення і давали вказівки, такі:
Віктор Орбан, колишній прем'єр-міністр, Орш Фаркаш, колишній
держсекретар, який курував служби національної безпеки, Янош
Гайду, колишній генеральний директор Центру боротьби з
тероризмом, і Тамаш Деметер, ексзаступник керівника з
кримінальних і правоохоронних питань податково-митної служби",
- йдеться у документі від 9 червня. 

У клопотанні адвокат посилається на сім епізодів злочинів
незаконного тримання під вартою та примусового допиту, вчинених з
підступних мотивів і з катуванням потерпілого та злочин катування
з метою отримання зізнання. Горват також наполягає: розслідування
мало з'ясувати, чи ґрунтувалися дії угорської влади проти
перевізників грошей на реальній кримінально-процесуальній
підставі, чи їхньою справжньою метою було забезпечення
політичного або зовнішньополітичного інтересу. На думку адвоката,
щодо чотирьох осіб обґрунтовано виникає ризик перешкоджання
успішному проведенню кримінального провадження.

Що передувало поданню клопотання

5 березня 2026 року угорські спецпризначенці перехопили два
інкасаторські фургони, які перевозили цінності "Ощадбанку" з
Австрії до України. Під час операції силовики конфіскували 40
мільйонів доларів, 35 мільйонів євро та 9 кілограмів золота.
Сімох українських громадян - працівників банку - затримали та
утримували в кайданках із мішками на головах протягом 29 годин.

Президент України Володимир Зеленський раніше підтвердив, що всі
гроші та золото повернули в Україну з Угорщини. Справа набула
міжнародного розголосу і суттєво вплинула на угорсько-українські
відносини.

ІІнкасатори Ощадбанку, яких затримали в Угорщині 5 березня. Фото:
Facebook Андрія Пишного

Інкасатори Ощадбанку, яких затримали в Угорщині 5 березня, фото: Facebook Андрія
Пишного

Скандал із Ощадбанком змінив угорську
політику

Генеральний прокурор Угорщини оголосив про відставку на тлі
скандалу - відхід генпрокурора пов'язують з резонансною справою
інкасаторів Ощадбанку. Відставка сталася у ситуації, коли
прокуратура, за наявними даними, навіть не знала про підготовку
березневої операції і виявилася фактично відстороненою від
контролю над нею. Це поставило під серйозний сумнів незалежність
правоохоронних органів за часів Орбана.

Новий прем'єр Угорщини Петер Мадяр відразу після приходу до влади
анонсував масштабне розслідування - перевірку дій уряду щодо
захоплення інкасаторів Ощадбанку він призначив особисто. 3 червня
Мадяр заявив, що Орбан особисто керував роботою правоохоронних та
розвідувальних органів і міг ухвалювати рішення про проведення
рейдів або навіть про затягування розслідувань. Клопотання
адвоката Горвата стало прямим наслідком саме цих розслідувальних
дій нового уряду.
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